

妈妈和双胞胎宝宝当场身亡 高校工作人员,立即展开营救 和常识,立刻!马上! 人不能坐在副驾驶位上

96678
郑州晚报热线群:27255753
www.izzwb.com
上新浪打开郑州晚报官方微博

打电话有稿费

今年**9月1日起**,我国将对**安全座椅**产品实施强制性**3C认证**,3C认证将成为产品能否上架售卖的标准。

《河南未成年人保护法》规定**12岁以下的未成年人不能坐在副驾驶位上**
上海、山东还规定:未满4周岁的孩子乘坐私家车,应该配备并正确使用儿童安全座椅。

危险系数
设定为
100

危险系数
101

李钰冰 图

孩子容易 被安全带勒住颈部



汽车以每小时40公里的速度行驶的话,产生的撞击力相当于接住一袋从2层高的地方扔下来的水泥。汽车的座位是按照成年人的标准设计的。

身材矮小的孩子坐在副驾驶上,致使安全带不能落在身体正确的位置,即使系上安全带也难以控制身体,一旦紧急刹车或出现碰撞,孩子可能从安全带下方溜出去,或被安全带勒住颈部,想想那么大的力量如果勒住颈部,危险性是多么可怕。

安全气囊爆开瞬间 能将西瓜击得粉碎



有人认为有安全带、有安全气囊来保护孩子就行。但是安全气囊的打开速度为每小时300公里,在其爆开的瞬间也有几百公斤,相当于一个空手道高手的力量,如果是一个西瓜的话将被击得粉碎。并且儿童坐在副驾驶的话,头部的高度刚好和安全气囊的高低相近,在安全气囊打开时,头部很容易被击中。

本报综合报道

让小孩坐在
副驾驶位置
最危险



因为小孩的自我保护意识较弱,一旦出现急刹车或者发生碰撞时,副驾驶座上的小孩就会前冲,撞向中控台或者挡风玻璃。即便是给孩子系上安全带,由于儿童的颈椎等身体器官比较脆弱,其保护作用也非常有限。而且,如果发生严重碰撞,安全气囊会自动打开,对成人来说会起到保护作用,但对身材较矮小的孩子来说,气囊崩开的位置往往是在孩子的头顶,非但保护不了孩子,反而会对孩子造成伤害。所以,12岁以下儿童乘车必须坐在后排。

全国平安校园示范校 河南省特色学校 郑州市十佳学校 郑州市名优民校 全国校园影视教育研究实验学校

黄河科技学院附属中学高中部实验班招生进行中

办一所对学生最负责的学校

黄河科技学院附属中学由全国人大代表、著名教育家、黄河科技学院董事长胡大白教授创办于1997年,附中依托黄河科技学院先进的教学设施、雄厚的师资力量、严格的寄宿管理,搭建学生成长平台。2011年附中与郑州二中联合办学,文化课教学与郑州二中实行五统一(统一教学进度、教师聘任考核、教学教研、考试评价、学生综合实践活动)。其中我校高中部为特色高中,坚持“文化课与专业课比翼齐飞”,为每一个学生“量体裁衣”,个性化培养,夯实文化课基础,强化专业特长观点,在历年的艺术高考中,专业过线率一直保持在98%以上,90%考入知名艺术院校。2010-2014 我校传媒专业师生自编自导自演的8部校园影视作品连续五届获得全国金、银大奖。2012、2013、2014 连续三年荣获“郑州市十佳学校”、“郑州市首批“名优民校”、“全国校园影视教育研究实验学校”、“平安校园建设先进单位”、“最具家长信赖的民办中小学”等荣誉称号。

学校核心竞争力:

- A量体裁衣 个性培养** 我们关注每一个孩子,根据孩子情况,制定个性化培养方案,为每一个孩子负责。
- B资源共享 升学无忧** 充分利用黄河科技学院和二中中学区的优质资源,提高教育教学质量,升学有保障。
- C爱心工程 亲子教育** 用爱心架起学校与家庭、社会沟通的桥梁,家校联合成就教育幸福新篇章,让孩子感受到爱的力量。
- D养成教育 人格塑造** 养成良好习惯,促进健康发展,实现教书育人、管理育人、环境育人。
- E目标管理 激励上进** 目标分解到每个老师、每个孩子,通过努力品尝“摘桃子”的喜悦。
- F特长教育 精彩纷呈** 加强特长教育,提高艺术品位,学校、家长、孩子共同达成特长意向,力求用三年的教育,成就孩子的梦想。
- G文化专业 比翼齐飞** 夯实文化基础,强化专业观点,创新探索文化课和专业课比翼齐飞的教学方法。
- H艺术社团 百花齐放** 用艺术社团搭建特长实践平台,打造艺术教育理论与实践完美结合的新课堂。

报名须知:

现仅余实验班个别名额,招收中招成绩450分以上学生,报名时请携带准考证、分数条(原件)。

咨询地点:郑州市航海中路94号黄河科技学院校外东侧黄科院附中招生咨询处

咨询热线:
68951615 68786058
68951288 68951378

网址:www2.hhstu.edu.cn/fsz/



微信公众号
黄河科技学院附属中学